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Poznámky k uč. plánu  ŠVP ZV – 1. stupeň, pro šk.rok 2014/2015 

 

Výuka je organizována do dvou tříd. 

I. třída je tvořena žáky 1., 2. a 3. ročníku. II. třída je tvořena žáky 4. a 5. ročníku.  

Vyučování je organizováno spojováním žáků různých ročníků do skupin následovně: 

 

1. ročník: žáci se učí samostatně na všechny předměty s výjimkou předmětů s výchovným zaměřením. Na hodiny Hv, Pč,Tv a Vv vytváří skupinu se žáky 

2. ročníku. 

 

2. ročník: žáci jsou na výuku většiny předmětů ve skupině se žáky 3. ročníku. Na hodiny Hv, Pč, Tv, Vv tvoří skupinu se žáky 1. ročníku. Samostatně se 

učí 1hodinu matematiky a 1hodinu českého jazyka za týden.  

 

3. ročník: žáci jsou na výuku většiny předmětů ve skupině se žáky 2. ročníku. Na hodiny Hv, Pč, Tv, Vv tvoří skupinu se žáky 4. a 5. ročníku. Na 1 

hodinu anglického jazyka jsou ve skupině se žáky 2. ročníku. Samostatně se učí 2 hodiny anglického jazyka a 1hodinu českého jazyka za týden.  
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4. ročník: žáci jsou na výuku většiny předmětů ve skupině se žáky 5. ročníku. Na hodiny Hv, Pč, Tv, Vv tvoří skupinu se žáky 3. a 5. ročníku. Na 2 

hodiny anglického jazyka jsou ve skupině se žáky 5. ročníku. Samostatně se učí 1 hodinu anglického jazyka a 1hodinu českého jazyka za týden.  

 

5. ročník: žáci jsou na výuku většiny předmětů ve skupině se žáky 4. ročníku. Na hodiny Hv, Pč, Tv, Vv tvoří skupinu se žáky 3. a 4. ročníku. Na 2 

hodiny anglického jazyka jsou ve skupině se žáky 4. ročníku. Samostatně se učí 1 hodinu anglického jazyka a 1hodinu českého jazyka za týden.  

 

 
 

 

 

Poznámky k učebnímu plánu – 2. stupeň , pro školní rok 2014/2015 

Výuka je organizována ve čtyřech třídách. Na některé předměty a to především předměty s výchovným zaměřením se žáci různých ročníků spojují do skupin. 

Český jazyk a literatura   

V 1 hodině předmětu je vytvořena skupina žáků spojením 7. ročníku a 8. ročníku, je zaměřena na složku literární výchovy. Výuka bude probíhat v souladu se 

školním vzdělávacím programem a průkazně zaznamenána v třídních knihách.       

Německý jazyk 

Jako Další cizí jazyk zařazujeme od školního roku 2013/2014 Německý jazyk. Je vymezen jako součást vzdělávací oblasti Jazyk a jazyková komunikace. 

Německý jazyk zařazuje škola v 7. ročníku a v 8. ročníku s časovou dotací 2 hodiny týdně a v 9. ročníku s časovou dotací 3 hodiny týdně. Předmět čerpá 6 

hodin z disponibilní časové dotace. Ve 2 hodinách vytváříme skupinu žáků spojením 8. a 9. ročníku. Výuka bude probíhat v souladu se školním vzdělávacím 

programem a průkazně zaznamenána v třídních knihách.       

Matematika 

V 1 hodině předmětu je vytvořena skupina žáků spojením 7. a 8. ročníku. Výuka bude probíhat v souladu se školním vzdělávacím programem a průkazně 

zaznamenána v třídních knihách.       

Informatika 

Vyučovací hodina z 9. ročníku přesunuta do 8. ročníku - využita 1 hodina z disponibilní časové dotace. Předmět Informatika je vyučován ve skupině vzniklé 

spojením 6. a 8. ročníku. 

Výuka bude probíhat v souladu se školním vzdělávacím programem a průkazně zaznamenána v třídních knihách.     

Výchova ke zdraví 



Předmět Výchova ke zdraví je vyučován v 6. ročníku a v 9. ročníku. 

Tělesná výchova 

Předmět Tělesná výchova je vyučován ve dvou skupinách ve dvouhodinovém bloku – Tělesná výchova děvčata, skupina vzniká spojením všech děvčat 6. až 9. 

ročníku a Tělesná výchova chlapci, skupina vzniká spojením všech chlapců 6. až 9. ročníku. 

Výchova k občanství 

Předmět Výchova k občanství je vyučován ve dvou skupinách – první vznikla spojením žáků 6. ročníku a 7. ročníku a druhá spojením žáků 8. ročníku a 9. 

ročníku. 

 

Hudební výchova  

Předmět Hudební výchova je vyučován ve dvou skupinách – první vznikla spojením žáků 6. ročníku a 7. ročníku a druhá spojením žáků 8. ročníku a 9. ročníku. 

 

Výtvarná výchova 

Předmět Výtvarná výchova je vyučován ve dvou skupinách – první vznikla spojením žáků 6. ročníku a 7. ročníku a druhá spojením žáků 8. a 9. ročníku. 

Skupina žáků 8. a 9. ročníku se učí předmět ve dvouhodinovém bloku jednou za čtrnáct dní (sudý týden školního roku). 

Člověk a svět práce  

Ve šk. roce 2014-15 jsou vyučovány dva okruhy předmětu Člověk a svět práce (ČSP): 

 

Práce s technickými materiály:  

Předmět je vyučován v 8. a  9.ročníku,  žáci jsou rozděleni na skupinu dívek 8. a  9.ročníku a skupinu chlapců 8. a  9.ročníku.  Předmět je vyučován ve 2 

hodinovém bloku, lichý týden školního roku (v pondělí děvčata, ve středu chlapci) 

 

Příprava pokrmů:  

Předmět je vyučován ve skupině vytvořené z žáků 6. a 7. ročníku. Výuka probíhá v jedné hodině za týden. 

Výuka předmětů výchovného zaměření bude probíhat v souladu se školním vzdělávacím programem a průkazně zaznamenána v třídních knihách.       

 

Volitelné předměty:  

Technické kreslení  
Předmět je vyučován v 6. ročníku. 1 vyučovací hodina je čerpána z disponibilní časové dotace.  



 

Cvičení z českého jazyka  
Předmět je vyučován ve skupině, která vznikla spojením žáků 7. a 8. ročníku. 1 vyučovací hodina je čerpána z disponibilní časové dotace.  

 

 

 

 

 

 

 


